

До листа Мінфіну  
Від 29.01.2016 року  
№ 31-04120-15-9/2767

**ІНФОРМАЦІЯ**  
про досягнення запланованої мети, завдань та результативних показників  
головним розпорядником коштів державного бюджету в межах бюджетних програм  
у 2015 році

1. Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (599)  
(найменування головного розпорядника коштів державного бюджету) (КВК)

2. **Мета діяльності (місія) головного розпорядника**

Здійснення парламентського контролю Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини за додержанням конституційних прав і свобод людини і громадянина та захист прав і свобод кожного на території України.

Основною метою діяльності головного розпорядника - Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – є забезпечення діяльності Уповноваженого.

3. **Показники, що характеризують стан використання бюджетних коштів**

	Обсяги бюджетних асигнувань			Касові видатки (надані кредити)		
	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом
Видатки (без урахування видатків за рахунок власних надходжень)	29040,2		29040,2	28657,5		28657,5

тис.грн.

Видатки за рахунок власних надходжень	X			X	28,5	28,5
Надання кредитів						
<b>Всього видатки та надання кредитів</b>	<b>29040,2</b>		<b>29040,2</b>	<b>28657,5</b>	<b>28,5</b>	<b>28686,0</b>

#### 4. Стратегічні цілі, завдання та досягнуті результати діяльності головного розпорядника

Найменування	Одиниця виміру	Заплановано	Виконано	Пояснення щодо розбіжностей між фактичними та плановими показниками результату
1	2	3	4	
<b>Стратегічна ціль 1</b>				
Захист прав і свобод людини і громадянина, проголошених Конституцією України, законами України та міжнародними договорами України та запобігання порушенням прав і свобод людини і громадянина, а також розбудова інституційної спроможності Секретаріату та утвердження інституції Уповноваженого з прав людини, як дієвого механізму парламентського контролю за дотриманням прав і свобод людини на національному рівні й посилення впливу на органи державної влади і місцевого самоврядування для забезпечення належного дотримання прав і свобод кожного.				
<b>Завдання 1</b>				
Здійснення парламентського контролю Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини за додержанням конституційних прав і свобод людини і громадянина та забезпечення діяльності Уповноваженого Секретаріатом Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.				

<p>Кількість розглянутих звернень, заяв, скарг громадян України працівниками Секретаріату та представництвами Уповноваженого в регіонах України.</p>	шт.	15500	19355	Фактичне виконання показника більше від заплановано го у зв'язку з збільшенням надходжень загальної кількості звернень, заяв, скарг, щодо порушення прав людини
<p>Кількість Подань Уповноваженого до Президента України, Конституційного Суду України, Верховного Суду України, Кабінету Міністрів України, Генеральної прокуратури України, міністерств, відомств, органів місцевого самоврядування та інших організацій</p>	од.	60	134	Фактичне виконання показника є більшим, чим було заплановано, у зв'язку з зростанням актуальних питань захисту прав і свобод людини

**Завдання 2**

**Вжиття Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини необхідних заходів, спрямованих на поліпшення стану забезпечення прав і свобод людини і громадянина.**

Частка відкритих проваджень від розглянутих звернень громадян у їх загальній кількості	відс.	75	63,9	
Частка наданих роз'яснень від розглянутих звернень у їх загальній кількості	відс.	10	23,4	
<b>Стратегічна ціль 2</b>				
<b>Удосконалення законодавства, адміністративної та судової практики</b>				
<b>Завдання 1</b>				
<b>Представлення Верховній Раді України щорічної доповіді про стан додержання та захисту прав і свобод людини і громадянина та у разі необхідності, спеціальної доповіді з окремих питань додержання в Україні прав і свобод людини і громадянина, відповідно до ст. 18 Закону України „Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини”</b>				
Щорічна доповідь Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо стану дотримання та захисту прав і свобод людини в Україні	од.	1	1	
Спеціальна доповідь Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини	од.	1	2	Відхилення фактичного показника від запланованого зумовлене необхідністю висвітлення окремих питань додержання в Україні прав і свобод людини і громадянина

**5. Висновок про досягнення мети діяльності, стратегічних цілей, виконання завдань головним розпорядником**

Заплановану мету, основні завдання та результативні показники Секретаріатом Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини виконано.

Збільшення подань Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини до Президента України, Конституційного Суду України, Верховного Суду України, Кабінету Міністрів України, Генеральної прокуратури України, Ради суддів, міністерств, відомств, органів місцевого самоврядування та інших організацій зумовлене зростанням актуальних питань захисту прав громадян та внесенням конкретних пропозицій на захист прав людини. Відхилення показника кількості розглянутих звернень, заяв, скарг громадян України від запланованого, пояснюється збільшенням їх надходжень.

Керівник Секретаріату

  
(підпис)



**Б.В. Крикливленко**  
(ініціали та прізвище)